
 

Ｑ１．現在の生活全体にどのくらい満足していますか。 

 

 
% 

1 満足 17.3  
2 やや満足 43.6  
3 どちらともいえない 22.5  
4 やや不満 11.8  
5 不満 4.1  
9 無回答 0.6  
合計 100.0  

 
Ｑ２．あなたのお住まいの地域は、全体的に暮らしやすい

と思いますか。 

 

 
% 

1 非常によい 16.8  
2 まあよい 65.6  
3 どちらともいえない 11.8  
4 やや悪い 4.4  
5 非常に悪い 0.9  
9 無回答 0.5  
合計 100.0  

 
 
 

 
Ｑ３．あなたは、現在住んでいる地域にどのくらい「住み

続けたい」と思いますか。 

 

 
% 

1 ずっと住み続けたい 24.4  
2 住み続けたい 31.4  
3 まあ住み続けたい 25.5  
4 どちらともいえない 10.2  
5 機会があれば引っ越したい 8.0  
9 無回答 0.5  
合計 100.0  

 

Ｑ４．あなたは、地域社会の一員として何か地域のために

役に立ちたいと思いますか。 

 

 
% 

1 そう思う 18.6  
2 ややそう思う 38.7  
3 どちらともいえない 28.7  
4 あまりそう思わない 10.9  
5 そう思わない 1.9  
9 無回答 1.1  
合計 100.0  

高槻市と関西大学による高槻市民郵送調査 
調査結果資料（速報版） 

 
(調査実施) 高槻市・関西大学総合情報学部 

・調査概要 

（１）調査地域 高槻市全域 

（２）調査対象 高槻市に居住する 20歳以上の男女 

（３）調査方法 郵送調査 

（４）計画標本 ２，０００人 

（５）回答者数 １，２３４人 

（６）調査期間 平成 25年 8月 23日～平成 25年 9月 6日（ただし，期間後に到着した調査票も受付けた）  

・注意点 

 ① 各質問の回答構成を、原則として集計対象総数1,234人（100.0%）に対する百分率（%）で表記してあります。

一部の回答者のみが答える質問については、当該質問の回答者以外は非該当となっています。また、複数回答が

可能な質問では、合計%は100.0%を超えるため、合計%を省略してあります。 
 ② 百分率（%）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示してあります。そのため、合計%は100.0%

になるとは限りません。 
 ③ この調査結果資料は、迅速な報告を行うための速報版であるため、暫定的な数値を掲載しています。正式な調査

報告書（3月発行予定）で数値を修正することがありますので、3月以降は、調査報告書をご参照下さい。 
 

＜調査に関するお問い合わせ＞ 高槻市 政策財政部 政策推進室 広報広聴課   tel：072-674-7306 

関西大学 総合情報学部             tel：072-690-2151 
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Ｑ５．あなたは近所の人たちとどの程度世間話をしますか。 

 

 
% 

1 ほぼ毎日 6.1  
2 週に３～４日 11.9  
3 週に１～２日 24.9  
4 月に１～２日 22.1  
5 ほとんどない 34.0  
9 無回答 1.0  
合計 100.0  

 
Ｑ６．あなたは、今まで以上に近所づきあいを増やしたい

ですか。それとも減らしたいですか。 

 

 
% 

1 増やしたい 5.3  
2 少し増やしたい 23.3  
3 どちらともいえない 66.7  
4 少し減らしたい 1.5  
5 減らしたい 2.4  
9 無回答 0.9  
合計 100.0  

 

Ｑ７．あなたは、現在のお住まいの地域で親しくしている

人の数が、どちらかといえば多い方だと思いますか、それ

とも少ない方だと思いますか。 

 

 
% 

1 多い 4.2  
2 やや多い 13.3  
3 どちらともいえない 23.7  
4 やや少ない 23.4  
5 少ない 34.0  
9 無回答 1.4  
合計 100.0  

 

Ｑ８．あなたは高槻市という地域についてどのようなイメ

ージを持っていますか。 

 

 
% 

1 良い 26.7  
2 やや良い 46.0  
3 どちらともいえない 21.3  
4 やや悪い 4.0  
5 悪い 0.6  
9 無回答 1.4  
合計 100.0  

 

 

 

 

 

 

Ｑ９．あなたは、次の項目のようなお住まいの地域の交通

や施設についてどのくらい満足していますか。それぞれお

答えください。 

 

Ａ．電車 

 
% 

1 満足 49.8  
2 やや満足 31.8  
3 どちらともいえない 9.3  
4 やや不満 5.3  
5 不満 1.9  
9 無回答 1.9  
合計 100.0  

 
Ｂ．バス 

 
% 

1 満足 25.4  
2 やや満足 30.8  
3 どちらともいえない 22.1  
4 やや不満 13.5  
5 不満 6.0  
9 無回答 2.1  
合計 100.0  

 
Ｃ．医療機関 

 
% 

1 満足 27.0  
2 やや満足 39.8  
3 どちらともいえない 20.1  
4 やや不満 9.2  
5 不満 2.3  
9 無回答 1.6  
合計 100.0  

 
Ｄ．図書館 

 
% 

1 満足 25.4  
2 やや満足 31.2  
3 どちらともいえない 31.1  
4 やや不満 6.8  
5 不満 3.2  
9 無回答 2.4  
合計 100.0  

 
Ｅ．市役所 

 
% 

1 満足 16.7  
2 やや満足 33.9  
3 どちらともいえない 35.9  
4 やや不満 8.6  
5 不満 3.5  
9 無回答 1.5  
合計 100.0  
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Ｆ．商店街 

 
% 

1 満足 15.9  
2 やや満足 30.6  
3 どちらともいえない 35.6  
4 やや不満 12.2  
5 不満 4.1  
9 無回答 1.6  
合計 100.0  

 

Ｑ１０．あなたは、高槻市営バスの運行本数についてど 

のくらい満足していますか。 

 

 
% 

1 満足 14.6  
2 やや満足 22.9  
3 どちらともいえない 23.7  
4 やや不満 14.5  
5 不満 9.8  
6 知らない 12.9 
9 無回答 1.5  
合計 100.0  

 

Ｑ１１．あなたはどの程度高槻市内でバスを利用しますか。 

 

 
% 

1 ほぼ毎日 5.7  
2 週に３～４日 6.7  
3 週に１～２日 12.2  
4 月に１～２日 25.6  
5 年に１～２日 23.6  
6 利用しない 24.5 
9 無回答 1.8  
合計 100.0  

 

Ｑ１１で１～５を選んだ方におたずねします。 

Ｑ１２．生徒や学生は、バスへの乗車中、マナーを守って

行動していると思いますか。 

 

 
% 

1 そう思う 9.1  
2 ややそう思う 21.9  
3 どちらともいえない 25.1  
4 あまりそう思わない 11.6  
5 そう思わない 3.4  
8 非該当 26.3 
9 無回答 2.7  
合計 100.0  

 

 

 

 

Ｑ１３．生徒や学生以外のバスの乗客は、マナーを守って

行動していると思いますか。 

 

 
% 

1 そう思う 9.2  
2 ややそう思う 28.0  
3 どちらともいえない 22.6  
4 あまりそう思わない 10.4  
5 そう思わない 2.1  
8 非該当 26.3 
9 無回答 1.5  
合計 100.0  

 

Ｑ１４．あなたは、最寄りの商店街についてどのようなイ

メージを持っていますか。 

 

 
% 

1 良い 10.6  
2 やや良い 31.1  
3 どちらともいえない 40.8  
4 やや悪い 11.4  
5 悪い 2.8  
9 無回答 3.2  
合計 100.0  

 

Ｑ１５．あなたは、最寄りの商店街へはどの程度買い物に

行きますか。 

 

 
% 

1 ほぼ毎日 9.4  
2 週に２～３日程度 24.1  
3 月に２～３日程度 31.6  
4 年に２～３日程度 20.0  
5 全く行かない 12.6  
9 無回答 2.2  
合計 100.0  

 

Ｑ１６．最寄りの商店街までは近いですか、それとも遠い

ですか。 

 

 
% 

1 かなり近い 7.8  
2 近い 20.3  
3 ふつう 36.6  
4 遠い 27.6  
5 かなり遠い 5.9  
9 無回答 1.7  
合計 100.0  
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Ｑ１７．高槻市内の路上に駐輪されている自転車に対して、

以下の項目についてそれぞれどのように思いますか。 

 
Ａ．交通の妨げになる 

 
% 

1 そう思う 37.0  
2 ややそう思う 36.0  
3 あまりそう思わない 22.5  
4 そう思わない 2.5  
9 無回答 1.9  
合計 100.0  

 

Ｂ．美観を損なう 

 
% 

1 そう思う 34.6  
2 ややそう思う 39.8  
3 あまりそう思わない 21.2  
4 そう思わない 2.3  
9 無回答 2.2  
合計 100.0  

 

Ｃ．高槻市のイメージが下がる 

 
% 

1 そう思う 29.4  
2 ややそう思う 38.2  
3 あまりそう思わない 27.0  
4 そう思わない 3.2  
9 無回答 2.2  
合計 100.0  

 

Ｑ１８．高槻市内の路上に駐輪されている自転車に対して、

今まで以上に規制の強化が必要だと思いますか。 

 

 
% 

1 そう思う 31.0  
2 ややそう思う 36.2  
3 あまりそう思わない 27.1  
4 そう思わない 3.5  
9 無回答 2.2  
合計 100.0  

 

Ｑ１９．あなたは高槻市内にある看板が周囲の風景に調和

していないと感じることがありますか。 

 

 
% 

1 よく感じる 5.5  
2 やや感じる 17.8  
3 どちらともいえない 39.3  
4 あまり感じない 30.8  
5 まったく感じない 3.9  
9 無回答 2.7  
合計 100.0  

Ｑ１９で１または２を選んだ方におたずねします。 

Ｑ２０．看板が周囲の風景に調和していないと感じる理由

として、あてはまる番号すべてにマルをつけてください。 

 

 
% 

1 看板の色 11.1  
2 看板の大きさ 13.5  
3 看板の形 4.4  
4 看板を設置している場所・位置 16.5  
5 その他 2.3 
8 非該当 76.7 
9 無回答 0.6  

 

Ｑ２１．あなたは、高槻市内で行われていた次のような行

事に参加したことがありますか。 

 

Ａ．高槻シティハーフマラソン 

 
% 

1 ある 4.7  
2 ない 89.9  
9 無回答 5.4  
合計 100.0  

 

Ｂ．高槻まつり 

 
% 

1 ある 57.9  
2 ない 39.5  
9 無回答 2.6  
合計 100.0  

 

Ｃ．高槻ジャズストリート 

 
% 

1 ある 33.1  
2 ない 63.0  
9 無回答 3.9  
合計 100.0  

 

Ｄ．高槻バル 

 
% 

1 ある 3.2  
2 ない 90.7  
9 無回答 6.2  
合計 100.0  

 
Ｅ．関西大学の行事（講演会や学園祭など） 

 
% 

1 ある 6.2  
2 ない 89.0  
9 無回答 4.8  
合計 100.0  
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Ｑ２２．あなたは地域のボランティア活動などにどれぐらい

参加していますか。 

 

 
% 

1 ほぼ毎日 0.7  
2 週に３～４日 0.6  
3 週に１～２日 2.2  
4 月に１～２日 8.7  
5 ほとんどない 85.6  
9 無回答 2.2  
合計 100.0  

 

Ｑ２３．あなたは、市政の動きや市内の行事・イベントな

どを何によって知りますか。あてはまる番号すべてにマル

をつけてください。 

 

 
% 

1 市の広報紙（広報たかつき） 88.7  
2 市のホームページ 12.2  
3 市のケーブルテレビ番組 
（行政番組「情報BOXワイドたかつき」） 15.2  

4 ３以外のテレビ 2.4  
5 新聞やラジオ 11.0  
6 自治会等の回覧や配布文書 53.1  
7 家族や知人 29.8  
8 その他 2.4 
9 特に情報を得ていない 4.8 

99 無回答 1.6 
 

Ｑ２４．現在、「広報たかつき」は毎月 2 回、10 日と 25

日に発行しています。あなたは、「広報たかつき」を読ん

でいますか。 

 

 
% 

1 よく読んでいる 52.4  
2 ときどき読んでいる 34.6  
3 ほとんど読んでいない 7.0  
4 知っているが、読んだことはない 2.7  
5 「広報たかつき」が発行されてい

ることを知らない 
2.1  

9 無回答 1.3  
合計 100.0  

Ｑ２４で１または２を選んだ方におたずねします。 

Ｑ２５．「広報たかつき」の中で関心をもって読むコーナ

ーの番号すべてにマルをつけてください。 
 

 
% 

1 市政に関する記事 56.5  
2 行事・イベント・講座・教室のお知らせ 68.4  
3 保健等のお知らせ 47.3  
4 スポーツ等のお知らせ 14.3  
5 フォトニュース 10.7  
6 伝言板 14.0  
7 その他 2.4  
8 特にない 3.0 

88 非該当 13.0 
99 無回答 1.0 

 
Ｑ２６．「広報たかつき」の紙面は読みやすいですか。 
 

 
% 

1 読みやすい 17.7  
2 まあ読みやすい 60.5  
3 やや読みにくい 6.5  
4 読みにくい 0.5  
8 非該当 13.0  
9 無回答 1.9  
合計 100.0  

 
Ｑ２６で３または４を選んだ方におたずねします。 

Ｑ２７．読みにくい理由として、あてはまる番号す 

べてにマルをつけてください。 
 

 
% 

1 字が多い 1.9  
2 写真が少ない 1.4  
3 文章表現が悪い 1.1  
4 文字が小さい 2.1  
5 読みたい記事がない 2.3  
6 レイアウトが悪い 3.2 
7 カラーでない 1.5 
8 その他 0.6 

88 非該当 93.0 
99 無回答 0.0  

 
Ｑ２４で１または２を選んだ方におたずねします。 

Ｑ２８．どの程度の期間、「広報たかつき」を保存して 

いますか。 
 

 
% 

1 １ヶ月未満 38.6  
2 １ヶ月以上３ヶ月未満 12.7  
3 ３ヶ月以上６ヶ月未満 1.9  
4 ６ヶ月以上 1.9  
5 保存していない 29.6  
8 非該当 13.0 
9 無回答 2.2  
合計 100.0  
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Ｑ２９．高槻市のホームページをご覧になっていますか。 

 

 
% 

1 定期的に見ている 2.3  
2 必要なときのみ見ている 39.5  
3 ホームページがあることを知っているが、

見る方法がない 
12.8  

4 ホームページがあることを知っていて見

る方法もあるが、見たことはない 
27.1  

5 ホームページがあることを知らなかった 10.5  
9 無回答 7.8  
合計 100.0  

 

Ｑ２９で１または２を選んだ方におたずねします。 

Ｑ３０．市のホームページをご覧になるときに使う機器と

して、あてはまる番号すべてにマルをつけてください。 

 

 
% 

1 パソコン 36.1  
2 スマートフォンや携帯電話 13.2  
3 タブレット型端末 2.7  
4 その他 0.6  
8 非該当 58.3 
9 無回答 0.9  

 

Ｑ３１．市のホームページでよく見る情報として、あては

まる番号すべてにマルをつけてください。 

 

 
% 

1 市営バス案内 17.7  
2 公共施設の案内 20.4  
3 妊娠・子育ての情報 6.4  
4 イベント情報 13.5  
5 図書館の情報 10.8  
6 教育に関する情報 4.3 
7 高齢者向け(サービス・制度・保険・施

設)の情報 
6.7 

8 健康と病気・保健所に関する情報 8.5 
9 税金に関する情報 8.3 

10 戸籍や住民票など行政手続きに関する

情報 
11.8  

11 ごみ収集や水道など生活に関する情報 11.3 
12 高槻市の歴史や観光に関する情報 6.5 
13 街フォト・こちら部長室などのコーナー 1.5 
14 その他 1.7 
88 非該当 58.3 
99 無回答 0.5 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３２．あなたは、J:COMチャンネル（11ｃｈ）を通じて

発信している行政番組「情報 BOXワイドたかつき」をご覧

になっていますか。 

 

 
% 

1 更新されるたびに毎回見ている 0.9  
2 毎回ではないが、たいていは見ている 2.9  
3 ときどき見ている 15.4  
4 ほとんど見ていない 31.0  
5 知っているが、見たことはない 20.2  
6 放送されていることを知らなかった 22.6 
9 無回答 7.1  
合計 100.0  

 

Ｑ３２で１～３を選んだ方におたずねします。 

Ｑ３３．「情報 BOXワイドたかつき」は 30分番組で、毎日

４回放送していますが、一番良く見る時間帯はいつですか。 

 

 
% 

1 午前９時 00分から 2.0  
2 昼の 12時 15分から 4.4  
3 午後６時 00分から 5.5  
4 午後 10時 15分から 6.1  
8 非該当 80.8 
9 無回答 1.2  
合計 100.0  

 

Ｑ３４．「情報 BOX ワイドたかつき」について、インター

ネット配信があれば視聴しますか。 

 

 
% 

1 よく視聴すると思う 1.5  
2 ときどき視聴すると思う 28.5  
3 視聴しないと思う 57.8  
9 無回答 12.2  
合計 100.0  

 

Ｑ３５．あなたが市から提供してほしい情報として、あて

はまる番号すべてにマルをつけてください。 

 

 
% 

1 市が現在実施している事業・施策の進み具

合がわかる情報 

36.6  

2 今後の市政の方向がわかる事業・施策など

の計画 
32.5  

3 予算や決算など市の財政状況がわかる情報 22.5  
4 市の窓口や各種制度などに関する情報 47.2  
5 市の施設の紹介や案内などの状況 43.8  
6 催しや講座・教室などの案内情報 41.7 
7 教育に関する情報 18.8 
8 福祉に関する情報 38.3 
9 消費生活など暮らしに関する情報 32.1 
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10 人権問題に関する情報 4.1  
11 道路など都市基盤に関する情報 19.6 
12 商工業など産業に関する情報 5.8 
13 子育てに関する情報 16.9 
14 保健に関する情報 32.6 
15 スポーツに関する情報 16.0 
16 歴史・文化財に関する情報 18.5 
17 市民文化・ボランティア活動などの情報 15.5 
18 市内の出来事・地域の話題 34.3 
19 その他 1.4 
20 特になし 6.6 
99 無回答 8.3 

 

Ｑ３６．次のa～tは、市の仕事のうち、生活に関係の深いも

のをあげています。 

以下から、①あなたが、最近良くなってきたと思うものを

選んでください。（マルはいくつでも） 

 

 
% 

a 学校教育の充実、青少年の健全育成 7.6  
b 図書館などの文化施設の整備 35.5  
c スポーツ・レクリエーション施設の整

 備や健康づくり 
15.3  

d 高齢者や障がい者等への福祉対策 13.9  
e 医療施設や救急医療体制の整備 18.2  
f 空気の汚れ、騒音などへの対策 2.7  
g 地球温暖化対策 1.4 
h 公園の整備や自然・緑の保全 16.2  
I 街並み・景観の整備 14.7  
j 駅前の整備、駐車・駐輪対策 33.1  
k ごみの収集・処理・再資源化（リサイ

 クル） 
22.3  

l 下水道の整備 11.9  
m 水の安定供給、上水道整備 10.8  
n バス・鉄道などの公共交通機関の整備 14.6  
o 身のまわりの生活道路の整備 9.2  
p 交通安全・災害防止対策 4.9  
q 公営住宅の建設や住宅融資制度 2.0  
r 市の広報・窓口相談、情報公開の充実 8.6  
s 安全・安心のまちづくりへの取り組み 6.7  
t  子育て支援 11.4  
u 特になし 11.8  
99 無回答 13.9 

②あなたが、今後力を入れてほしいものを選んでください。

（マルは３つまで） 

 

 
% 

a 学校教育の充実、青少年の健全育成 20.0  
b 図書館などの文化施設の整備 9.2  
c スポーツ・レクリエーション施設の

 整備や健康づくり 
10.8  

d 高齢者や障がい者等への福祉対策 30.9  
e 医療施設や救急医療体制の整備 33.2  
f 空気の汚れ、騒音などへの対策 10.2  
g 地球温暖化対策 8.3  
h 公園の整備や自然・緑の保全 19.4  
I 街並み・景観の整備 11.0  
j 駅前の整備、駐車・駐輪対策 15.4  
k ごみの収集・処理・再資源化（リサ

 イクル） 
8.0  

l 下水道の整備 3.0  
m 水の安定供給、上水道整備 3.2  
n バス・鉄道などの公共交通機関の整備 10.7  
o 身のまわりの生活道路の整備 12.2  
p 交通安全・災害防止対策 11.9  
q 公営住宅の建設や住宅融資制度 5.1  
r 市の広報・窓口相談、情報公開の充実 7.8  
s 安全・安心のまちづくりへの取り組み 21.3  
t 子育て支援 14.8  
u 特になし 4.1  
99 無回答 7.7 

 

Ｑ３７．あなたは、情報収集の手段として、インターネッ

ト上でやりとりすることをどれくらい重視しますか。 

 

 
% 

1 重視する 21.6  
2 少し重視する 22.6  
3 どちらともいえない 16.8  
4 あまり重視しない 15.2  
5 重視しない 15.3  
9 無回答 8.6  
合計 100.0  

 

Ｑ３８．パソコンを利用していますか。利用しているとす

れば、どれくらいの期間、パソコンを利用していますか。 

 

 
% 

1  ５年未満 6.6  
2  ５年以上 10年未満 13.9  
3  10年以上 15年未満 20.9  
4  15年以上 21.4  
5  利用していない 31.4  
9  無回答 5.8  
合計 100.0  
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Ｑ３９．あなたは、ご自身のパソコンのスキルについてど
う思われますか。 
 

 
% 

1 高い 3.5  
2 やや高い 7.6  
3 ふつう 30.1  
4 やや低い 15.9  
5 低い 26.6  
9 無回答 16.3  
合計 100.0  

 
Ｑ４０．高槻市にもっと大学が増えると良いと思いますか。 
 

 
% 

1 そう思う 10.9  
2 ややそう思う 12.7  
3 どちらともいえない 40.8  
4 あまりそう思わない 18.2  
5 そう思わない 11.9  
9 無回答 5.5  
合計 100.0  

 
Ｑ４１．関西大学は、キャンパス・施設等の一般開放によ
る地域貢献をしていると思いますか。 
 

 
% 

1 そう思う 5.7  
2 ややそう思う 22.6  
3 どちらともいえない 44.4  
4 あまりそう思わない 14.1  
5 そう思わない 6.0.  
9 無回答 7.2  
合計 100.0  

 
Ｑ４２．関西大学は、公開授業など生涯学習による地域貢
献をしていると思いますか。 
 

 % 
1 そう思う 2.9  
2 ややそう思う 16.9  
3 どちらともいえない 50.3  
4 あまりそう思わない 14.8  
5 そう思わない 6.6  
9 無回答 8.3  
合計 100.0  

 
Ｑ４３．あなたは、政治上の出来事にどれくらい注意をは
らっていますか。 
 

 
% 

1 とても注意をはらっている 18.2  
2 やや注意をはらっている 54.1  
3 あまり注意をはらっていない 17.3  
4 ほとんど注意をはらっていない 5.5  
9 無回答 4.9  
合計 100.0  

Ｑ４４．高槻市内にある介護サービスは頼りになると思い
ますか。 
 

 
% 

1 そう思う 3.8  
2 ややそう思う 18.6  
3 どちらともいえない 55.4  
4 あまりそう思わない 11.9  
5 そう思わない 3.7  
9 無回答 6.5  
合計 100.0  

 
Ｑ４５．あなたは日常生活の中で時間的ゆとりを感じます
か。 
 

 
% 

1 よく感じる 8.8  
2 やや感じる 30.6  
3 どちらともいえない 19.4  
4 あまり感じない 30.0  
5 まったく感じない 6.4  
9 無回答 4.9  
合計 100.0  

 
Ｑ４６．あなたは、情報収集の手段として、人と直接会っ
て話をすることをどれくらい重視しますか。 
 

 
% 

1 重視する 22.2  
2 少し重視する 40.3  
3 どちらともいえない 20.0  
4 あまり重視しない 10.0  
5 重視しない 2.3  
9 無回答 5.2  
合計 100.0  

 
Ｑ４７．あなたは、家族と 1日平均何分ぐらい会話
をしていますか。 
 

 
% 

1  30分未満 19.0  
2  30分以上１時間未満 25.0  
3  １時間以上１時間半未満 16.2  
4  １時間半以上２時間未満 12.2  
5  ２時間以上 19.9  
9  無回答 7.8  
合計 100.0  

 
Ｑ４８．「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」と
いう考え方に対して、どのように思いますか。 
 

 
% 

1 賛成 8.4  
2 どちらかといえば賛成 39.8  
3 どちらかといえば反対 29.8  
4 反対 15.5  
9 無回答 6.5  
合計 100.0  
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Ｑ４９．あなたが生活する地域では、一般的に、ひとりの

子どもを育てるための金銭的負担は大きいと思いますか。 

 

 
% 

1 そう思う 29.7  
2 ややそう思う 42.4  
3 あまりそう思わない 17.7  
4 そう思わない 2.2  
9 無回答 8.0  
合計 100.0  

 

Ｑ５０．あなたが生活する地域では、子育てしやすい社会

環境が整っていると思いますか。 

 

 % 
1 そう思う 4.7  
2 ややそう思う 45.8  
3 あまりそう思わない 35.7  
4 そう思わない 5.4  
9 無回答 8.4  
合計 100.0  

 

Ｑ５１．あなたが生活する地域では、子育てをしている家

庭の子どもを預けあうなど、育児においての助け合いがよ

く行われていると思いますか。 

 

 
% 

1 そう思う 1.9  
2 ややそう思う 14.1  
3 あまりそう思わない 49.0  
4 そう思わない 24.1  
9 無回答 10.9  
合計 100.0  

 

Ｑ５２．育児は母親の役割であると思いますか。 

 

 
% 

1 そう思う 9.5  
2 ややそう思う 39.6  
3 あまりそう思わない 26.9  
4 そう思わない 17.7  
9 無回答 6.3  
合計 100.0  

 

Ｑ５３．あなたは、現在、結婚なさっていますか。 

 

 
% 

1 既婚(配偶者あり) 68.3  
2 既婚(離婚・死別) 12.2  
3 未婚 14.6  
9 無回答 4.9  
合計 100.0  

Ｑ５３で「１．既婚（配偶者あり）」と回答された方にお
たずねします。 
Ｑ５４．配偶者の家事の取り組みに対して、満足ですか 
それとも不満ですか。 
 

 
% 

1 満足 24.3  
2 やや満足 23.3  
3 やや不満 13.3  
4 不満 6.8  
8 非該当 31.7  
9 無回答 0.6  
合計 100.0  

 
Ｑ５５．配偶者の育児の取り組みに対して、満足ですか 
それとも不満ですか。 
 

 
% 

1 満足 17.8  
2 やや満足 21.5  
3 やや不満 11.3  
4 不満 5.2  
8 非該当 31.7  
9 無回答 12.5  
合計 100.0  

 
Ｑ５６．夫婦で１日平均何分くらい会話をしていますか。 
 

 
% 

1  30分未満 16.9  
2  30分以上１時間未満 18.4  
3  １時間以上１時間半未満 13.0  
4  １時間半以上２時間未満 7.7  
5  ２時間以上 11.3  
8  非該当 31.7 
9  無回答 1.0  
合計 100.0  

 
Ｑ５７．配偶者の現在の職業はどれにあたりますか。 
(複数の職業に就かれている場合は、主なもの１つにマル） 
 

 
% 

1 常時雇用の勤め人 22.1  
2 臨時雇用、パート、アルバイト 10.1  
3 自営業主 3.8  
4 自営業の家族従業者 0.7  
5 経営者、役員 1.9  
6 家事専業 9.2  
7 学生 0.1  
8 無職 17.8  
9 その他 1.1  

88 非該当 31.7 
99 無回答 1.5  
合計 100.0  
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Ｑ５８．現在、何人のお子さまがおられますか。 
 

 
% 

0  いない 24.6 
1  １人 16.1  
2  ２人 37.6  
3  ３人 11.1  
4  ４人 0.8  
5  ５人以上 0.3  
9  無回答 9.4  
合計 100.0  

 

Ｑ５８でお子さまが「０．いない」と回答された方におた

ずねします。 

Ｑ５９．できればお子さまを持ちたいとお望みですか。 

 

 
% 

1 はい 13.2  
2 いいえ 10.6  
8 非該当 75.4 
9 無回答 0.8  
合計 100.0  

 

Ｑ５８で１～５を選んだ方におたずねします。 

Ｑ６０．あなたのお子さまの中で、一番下のお子さまの年

齢はおいくつですか。 

 

 
% 

1  ３歳未満 5.6  
2  ３歳以上６歳未満 4.1  
3  ６歳以上 12歳未満 6.6  
4  12歳以上 18歳未満 4.7  
5  18歳以上 42.9  
8  非該当 34.0  
9  無回答 2.1  
合計 100.0  

 

Ｑ６１．お子さまとの外泊の頻度はどれくらいですか。 

 

 
% 

1 月に１回以上 1.8  
2 半年に２～３回 4.7  
3 １年に１～２回 18.3  
4 数年に１回 11.0  
5 全くしない 21.7 
8 非該当 34.0 
9 無回答 8.4  
合計 100.0  

 

 

 

 

 

Ｑ６２．あなたが現在利用している保育施設・事業につい

て、総合的に満足していますか。お子さまが複数の場合は、

一番下のお子さまの利用時についてお答えください。 

 

 
% 

1 満足 1.9  
2 やや満足 6.3  
3 どちらともいえない 9.6  
4 やや不満 3.3  
5 不満 1.2  
6 何も利用していない 29.8 
8 非該当 34.0 
9 無回答 13.8  
合計 100.0  

 

Ｑ６３．あなたの世帯の人数を、あなたも含めてお答えく

ださい。 

 

 
% 

1人 8.8  
2人 31.8  
3人 22.3  
4人 18.9  
5人 6.2  
6人 1.7  
7人 0.5  
99 無回答 10.0  
合計 100.0  

 

Ｑ６４．あなたの性別はどちらですか。 

 

 
% 

1 男性 43.3  
2 女性 55.0  
9 無回答 1.7  
合計 100.0  

 

Ｑ６５．あなたの年齢をお答えください。 

 

 
% 

1  20代 6.9  
2  30代 13.7  
3  40代 17.3  
4  50代 13.6  
5  60代 23.8  
6  70代以上 22.5  
9  無回答 2.2  
合計 100.0  
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Ｑ６６．あなたの現在の職業はどれにあたりますか。（複

数の職業に就かれている場合は、主なもの１つにマル） 

 

 
% 

1 常時雇用の勤め人 26.0  
2 臨時雇用、パート、アルバイト 15.1  
3 自営業主 4.1  
4 自営業の家族従業者 2.1  
5 経営者、役員 2.1  
6 家事専業 16.1  
7 学生 1.2  
8 無職 27.0  
9 その他 3.6  

99 無回答 2.8  
合計 100.0  

 

Ｑ６６で１または２を選んだ方におたずねします。 

Ｑ６７．自宅で今の仕事ができるなら、そのようにしたい

ですか。 

 

 
% 

1 したい 6.0  
2 まあしたい 7.9  
3 あまりしたくない 8.9  
4 したくない 15.3  
5 既にしている 0.5  
8 非該当 58.9 
9 無回答 2.5  
合計 100.0  

 

Ｑ６８．あなたは、平均すると週に何日間、収入を得られ

る仕事をしていますか。 

 

 
% 

0  ０日 32.3  
1  １日 1.2  
2  ２日 1.3  
3  ３日 3.3  
4  ４日 4.9  
5  ５日 30.1 
6  ６日 7.2 
7  ７日 2.2 
9  無回答 17.5  
合計 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６９．あなたの最終学歴を教えてください。（在学中の

方は、いま通っている学校を選んでください） 

 

 
% 

1 中学（旧小学校など） 7.1  
2 高校（または旧制中学など） 36.6  
3 専門学校 9.0  
4 短大・高専（５年制） 13.2  
5 大学（旧高専）・大学院 28.8  
6 わからない 0.2  
9 無回答 5.8  
合計 100.0  

 

Ｑ７０．あなたのお住まいの地域はどこですか。（ ）内の小

学校区を参考にしてお答えください。 

 

 
% 

1 樫田地区（樫田小学校） 0.0  
2 高槻北地区（芥川・真上・磐手・

奥坂・清水・北清水・安岡寺・日

吉台・北日吉台小学校） 

26.8  

3 高槻南地区（高槻・桃園・大冠・

北大冠・松原・桜台・竹の内・西

大冠・若松・南大冠・冠小学校） 

25.4  

4 五領地区（五領・上牧小学校） 4.0  
5 高槻西地区（群家・赤大路・阿武

野・南平台・川西・土室・阿武山

小学校） 

15.8  

6 如是・富田地区（芝生・丸橋・寿

永・富田・柳川・玉川・如是・津

之江・五百住小学校） 

20.7  

7 三箇牧地区（三箇牧・柱本小学校） 2.4  
9 無回答 4.9  
合計 100.0  

 

Ｑ７１．高槻市には現在までどのくらいお住まいですか。 

 

 
% 

1  １年未満 1.7  
2  １年以上３年未満 3.2  
3  ３年以上５年未満 3.2  
4  ５年以上 10年未満 6.7  
5  10年以上 20年未満 13.5  
6  20年以上 30年未満 17.4  
7  30年以上 40年未満 22.4  
8  40年以上 50年未満 21.9  
9  50年以上 8.5  

99  無回答 1.5  
合計 100.0  
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Ｑ７２．あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集

合住宅ですか。 

 

 
% 

1 一戸建て 63.2  
2 集合住宅（アパート・マンショ

ンなど） 
33.5  

9 無回答 3.2  
合計 100.0  

 

Ｑ７３．そのお住まいは、次のどれにあたりますか。 

 

 
% 

1 持ち家（親などが持ち主の場合も含む） 75.4  
2 民間の賃貸住宅 11.5  
3 社宅・公務員住宅等の給与住宅 1.4  
4 公社・公団等の公営の賃貸住宅 7.6  
5 その他 0.8  
9 無回答 3.3  
合計 100.0  

 

Ｑ７４．過去一年間のあなたの世帯の収入はどれくらいで

すか。臨時収入、副収入も含めてお答えください。 

 

 
% 

1  100万円未満 5.1  
2  100万円～200万円未満 8.3  
3  200万円～400万円未満 26.3  
4  400万円～600万円未満 17.2  
5  600万円～800万円未満 11.6  
6  800万円～1000万円未満 6.9  
7  1000万円～1500万円未満 5.4  
8  1500万円以上 2.0  
9  わからない 6.1  

99  無回答 11.1  
合計 100.0  
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